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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΔΗΜΟΣ ΚΙΛΚΙΣ 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΙΛΚΙΣ (ΔΕΥΑΚ) 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: 1ο χιλιόμετρο Κιλκίς Ξηρόβρυση, 61100 Κιλκίς 
ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ: 23410 29330     FAX: 23410 29320 

Email: info@deyak.gr,   Ιστοσελίδα: www.deyak.gr 

 

Από το πρακτικό της αριθμό 13/2014 Συνεδρίασης του Διοικητικού  Συμβουλίου της 
Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Κιλκίς. 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ: Της 09/09/2014   Ημέρα: Τρίτη Ώρα: 12:00 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ: Έγγραφη             Ημερομηνία: 05/09/2014 
 

 
Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία αφού σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν 
παρόντα πέντε (5) 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

1) Δημήτριος Τσαντάκης, Δημοτικός Σύμβουλος Κιλκίς,  Α. Πρόεδρος 
2) Ουρανία Κασκαμανίδου, Εκπρόσωπος Συλλόγου εργαζομένων, Μέλος  

3) Χριστόφορος Πιπερίδης, Αντιδήμαρχος Κιλκίς, Μέλος 
4) Ιωάννης Δημητριάδης, Εκπρόσωπος Δημοτών, Μέλος 

5)  Σισμανίδης Ιωάννης , Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος  

ΑΠΟΝΤΕΣ 

6) Κωνσταντίνος Πάταρας, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος 

7) Παντελής Μαιδάνογλου, Εκπρόσωπος ιατρικού συλλόγου, μέλος 

 

ΘΕΜΑ 3Ο - ΑΠΟΦΑΣΗ 126_2014 
 

Έγκριση μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων του έργου: «Αποχετευτικά 

Δίκτυα, Αντλιοστάσια – Καταθλιπτικοί Αγωγοί και Εγκατάσταση Επεξεργασίας 
Λυμάτων Ν. Σάντας Δήμου Κιλκίς». 

Ο Αναπληρωτής Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εισηγούμενος το ΤΡΙΤΟ θέμα της  ημερήσιας 

διάταξης έθεσε υπόψη του Διοικητικού Συμβουλίου τον τίτλο του θέματος και σχετική 
ενημέρωση για το παραπάνω θέμα δόθηκε από τον Γενικό Διευθυντή της ΔΕΥΑ Κιλκίς κ. Ηλία 

Αβραμίδη, ο οποίος έθεσε υπόψιν των μελών του Δ.Σ. την έγκριση της μελέτης περιβαλλοντικών 

επιπτώσεων του έργου: «Αποχετευτικά Δίκτυα, Αντλιοστάσια – Καταθλιπτικοί Αγωγοί και 

Εγκατάσταση Επεξεργασίας Λυμάτων Ν. Σάντας Δήμου Κιλκίς». 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΓΚΡΙΣΗΣ  ΤΗΣ: 

mailto:info@deyak.gr
http://www.deyak.gr/
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 Μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων του έργου: ΑΠΟΧΕΤΕΥΤΙΚΑ ΔΙΚΤΥΑ, 

ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΑ, - ΚΑΤΑΘΛΙΠΤΙΚΟΙ ΑΓΩΓΟΙ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ 

ΛΥΜΑΤΩΝ ΝΕΑΣ ΣΑΝΤΑΣ ΔΗΜΟΥ ΚΙΛΚΙΣ.  

 

 
 

Μετά την υπογραφή της σύμβασης  από την 27η  του μηνός Μαρτίου του έτους 2013 ημέρα 
Τετάρτη μεταξύ  της ΔΕΥΑ Κιλκίς και του  Κατσίκη Κων. Βασιλείου, Γεωλόγος - Μελετητής, 
Α.Μ. 11355, Δ/νση : Πηλέως 6 – Θεσσαλονίκη και της βεβαίωσης περαίωσης των εργασιών 

από  
01-09-2014 με αριθμό πρωτοκόλλου 2099  της Τ.Υ. ΔΕΥΑ Κιλκίς. 

 
Με την παρούσα απόφαση εγκρίνεται η μελέτη του τίτλου εφόσον δεν υπάρχουν παρατηρήσεις 
από τον επιβλέποντα  μελετητή και η μελέτη παραδόθηκε σε χρονικό διάστημα πολύ μικρότερο 

από το συμβατικό χρονοδιάγραμμα υλοποίησης. 
 

 
Η παρούσα απόφαση να διαβιβαστεί στο Δ.Σ. της ΔΕΥΑ Κιλκίς για την έκδοση της απόφασης 
παραλαβής της μελέτης. 

 
 

Το Δ.Σ. αφού μελέτησε όλα τα παραπάνω και άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έπειτα από 
διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη το Ν. 1069/1980, όπως τροποποιήθηκε με το Ν. 
2307/95 (ΦΕΚ 113/15-06-95) 
 
 

Αποφάσισε και εγκρίνει ομόφωνα 
 

 Την μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων  του έργου: Αποχετευτικά Δίκτυα, Αντλιοστάσια – 

Καταθλιπτικοί Αγωγοί και Εγκατάσταση Επεξεργασίας Λυμάτων Ν. Σάντας Δήμου Κιλκίς, 
όπως παραδόθηκε από τον μελετητή Κατσίκη Κων. Βασίλειο, Γεωλόγο - Μελετητή, με Α.Μ. 11355, 
Δ/νση: Πηλέως 6 – Θεσσαλονίκη. 

 Η δαπάνη θα βαρύνει τον κωδικό εξόδων 11.02.1 του προϋπολογισμού της Δ.Ε.Υ.Α. 

Κιλκίς για το έτος 2014 όπου υπάρχει σχετική πίστωση. 

 
 
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 126/2014. 
 
 

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση. 
 

 
Για το παραπάνω θέμα συντάχτηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως εξής: 
 

 

Ο Α. Πρόεδρος του Δ.Σ 

της ΔΕΥΑ Κιλκίς 
 
 

Δημήτριος Β. Τσαντάκης 
Δημοτικός Σύμβουλος Κιλκίς 

 


